Seitendach C

WandauBBenmaB: 300 x 300 cm

Kontrolliert durch:

Achtung: Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten San 17.02.20 / Original 05.12.19



3D-Darstellung und Grundriss
Seitendach C

V 3000 L
| 2800 200]
<
m
mMm
PF1 ™
PF1
= o NIREIRSES
= — = Ll B
~N N M
PF1
- R PF1

N
I
334 |

&

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten San 17.02.20 / Original 05.12.19




Teileliste 1
Seitendach C

Pos Stek Profil |Lange
(mm) (mm)
TRAGEBALKEN
TB2 | | 2 | LLx145 | 2330
TRAGEBALKEN
81 | 1| 4Lx94 | 2330
PFETTEN
PF1 | | L | L4x145 | 3000
DACHBRETTER 577777772 21+1 13x18 | 3005
G02-1| GIEBELBRETTER 18x120 V777777 | 1| 18x120 | 3025
G05-1| GIEBELDECKLEISTEN 18xL40 777 | 1| 18x40 | 3025
T02-1| TRAUFENBRETTER 18x120 A, \/ 1| 18x120 | 3020
T01-1| TRAUFENBRETTER 18x90 V2777 \/ 1] 18x90 | 3020
T04-1| TRAUFENDECKLEISTEN 18xL40 72 \/ 1| 18x40 | 3020
T06-1| TRAUFENLEISTEN 18x40 V2 \/ 2 | 18x40 | 3020

TP90-1| STUTZPFOSTEN 90x90 2 | 90x90 550

TP90-2| STUTZPFOSTEN 90x90 ﬁg 2 | 90x90 | 2310
W01 | Winkel 40x40x40 A

NGO1 | DACHPAPPNAGEL 2.8x15 —{ |200

NG04 | NAGEL 2.5x50 Dachbretter —— | 216

SR32 | SCHRAUBEN 3.0x30 ?:“eabuil:r?lceﬂefiesrt,eqraufendeckleisfen e

SR37 | SCHRAUBEN 3.5x45 Giebelbretter, Traufenbretter v | 18

SR57 | SCHRAUBEN 5.0xi00  'ragebalken (TB2) -> Sfijfzpfoifen (TP90-1) <H 8

SR51 | SCHRAUBEN 5.0x30UP Winkel (W01) ~vrrnn]] | 32

SRS5 | SCHRAUBEN 5.0xj0  Sfufzpfosten (TP90-2) -> Pfetten (PF1) L

SR61 | SCHRAUBEN 6.0x1s0 Stifzpfosten (TP90—B( -> Sfijfzpfos\,fen (TP90-2) Q} L

SS32 | SchloBschrauben M8x100 Mutter M8 U-Scheibe 825 9 M8
SS56 | Sechskant Holzschrauben M10x100 U-Scheibe M10 230 8 M10

KP-1 | DACHPAPPE @) V| 3aneast] B

\/ - bitte selber anpassen (falls notig)!

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten San 17.02.20 / Original 05.12.19



Wandplan 1 und 2

Seitendach C

2800

SP90-2
90x90
2079

2225

200

3000

Giebeldeckleisten
Dachbretter

=

Giebelbretter ~

Pfetten/
Wandbohlen

1]

PF1

2800

1B2 1B2

SP90-2
90x90
2214

2360

200

3000

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

San 17.02.20 / Original 05.12.19




Wandplan A
Seitendach C

Traufendeckleisten
Dachbretter

Traufenleisten
Traufenbretter

Dachbretter
Traufenleisten 40x18

Traufenbretter 90x18

N o~
2 48 g S
Wand A——?v A _ .
334 | 2332 | 334
3000

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

San 17.02.20 / Original 05.12.19



